



Возбуждено уголовное дело по факту несанкционированной врезки в магистральный нефтепровод и хищения нефти группой лиц по предварительному сговору



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждены уголовные дела по факту совершения группой лиц по предварительному сговору преступлений, предусмотренных пп. «а, б» ч. 4 ст. 215.3 УК РФ (повреждение нефтепродуктопровода, которое могло повлечь нарушение его нормальной работы, совершенное из корыстных побуждений, группой лиц по предварительному сговору, в отношении магистрального трубопровода) и пп. «а, б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная организованной группой, в особо крупном размере). Уголовные дела возбуждены при взаимодействии следователей регионального Следственного комитета, сотрудников отдела по борьбе с организованной преступностью УУР УМВД России по Пензенской области.



По данным следствия, в период с марта по июль 2020 года группа лиц вступила в преступный сговор, направленный на повреждение магистрального нефтепровода, принадлежащего акционерному обществу «Транснефть-Дружба», с целью хищения нефти. Соучастники преступления осуществили несанкционированную врезку с прокладкой подземных коммуникаций бестраншейным методом протяженностью около 5 км от магистрали трубопровода до нефтехранилища в селе Богословка Пензенского района, повредив при этом магистральный нефтепровод. Для осуществления работ поделщиками использовалась специализированная техника и метод горизонтального бурения. В нефтехранилище с соблюдением мер конспирации злоумышленниками осуществлялся отбор нефти путем наполнения емкостей и цистерн прибывающего автотранспорта для дальнейшей реализации неустановленным лицам.

С марта по июль 2020 года поделщиками похищено не менее 477 тонн нефти общей стоимостью более 8 млн рублей.

2 июля 2020 года следователями и криминалистами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области совместно с сотрудниками отдела по борьбе с организованной преступностью УУР УМВД России по Пензенской области и СОБР регионального управления Росгвардии проведена масштабная операция по задержанию лиц, причастных к совершению несанкционированной врезки и хищению нефти. Одновременно с задержанием начато проведение осмотров места незаконной врезки, подземных коммуникаций, нефтехранилища, автотранспорта, с помощью которого осуществлялась транспортировка нефти для дальнейшей реализации. Следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и закрепление доказательственной базы, проводились на территории Пензенской, Ульяновской и Самарской областей.

В настоящее время задержаны трое жителей Пензы 1991, 1982 и 1989 годов рождения, подозреваемых в совершении преступлений. Решается вопрос об избрании им меры пресечения. В рамках расследования уголовного дела будут установлены все лица, причастные к совершению уголовно наказуемых деяний. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области



03 Июля 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1479288>